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В епоху глобалізаційних процесів (нові соціально-економічні відносини, 

створення і розвиток різних форм власності, становлення ринку праці, 

впровадження інтенсивних технологій і пов'язаних з ними технічних засобів, 

розвиток зовнішньополітичних, економічних відносин) міжнародні економічні 

відносини перебувають в стані розвитку та дослідження. Сучасні актори на 

міжнародні арені повинні вміло працювати в даній сфері, оскільки це водночас 

відкриває дуже великі можливості, але і створює дуже небезпечні ризики. 

За своєю суттю міжнародні економічні відносини являють собою складну 

систему відносин, що виникають між суб’єктами на міжнародній арені, щодо 

реалізації, споживання, обміну товарів, послуг, ресурсів [7]. 

Розвиток міжнародних економічних відносин обумовлений тим, що саме 

економіка виходить за всі можливі межі держави і утворює безперервний 

ланцюг взаємодії економічних суб’єктів з приводу привласнення, збиту власних 

засобів і результатів виробництва. Саме від рівня ефективності економіки 

залежить ступінь розвитку можливостей країни брати участь в міжнародному 

співробітництві. На перше місце пріоритетів виходить значення економічних 

імперативів для міжнародної діяльності актора міжнародних відносин, які в 

першу чергу спрямовані на створення стратегії та тактики дій на міжнародних 

ринках збуту, формування програм інновацій для закріплення на ринку 

сучасних технологій. 

Як і будь – який глобальний процес МЕВ має свої певні та унікальні 

ознак. До таких можна віднести: 

1.Міжнародний поділ праці – це основа національної та світової 

економіки; 

2.Такі процеси як попит та пропозиції мають більш сильніший характер 

ніж на національному рівні; 

3.Жорсткіша конкуренція; 

4.Формування міжнародних ринків, де здійснюється процес купівлі – 

продажу товарів забезпечується за допомогою міжнародної торгівлі; 
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5.Обмін товарами і послугами, міжнародне переміщення факторів 

виробництва опосередковане рухом грошей, системою розрахунків, товарними 

й грошовими кредитами, валютними відносинами. Таким чином, виникають і 

функціонують світовий фінансовий ринок та міжнародна валютно-фінансова 

система. Рух капіталу, іноземні інвестиції, довгострокові міжнародні, державні 

кредити надають світовій фінансовій системі завершального вигляду [6]; 

6.Створення міжнародного ринку праці, а також формування та 

функціонування інформаційного ринку. 

Замало мати лише стратегію та «карту дій» на ринках збуту, правильно їх 

використовувати і таке інше, важливо мати в своєму арсеналі сучасні 

технології. Світ вже відійшов від бродячих торговців, які мандрували світом та 

пропонували свої товари в різних країнах. В економічній системі все частіше і 

частіше почало з’являтися слово «цифровізація». Це поняття зараз виступає як 

головний базис, який допомагає штовхати економічні відносини вперед. 

Простими словами – це процеси, які направлені на використання сучасних 

технологій. Тобто, сюди можна віднести все, починаючи від засобів 

орієнтування та навігації до повної автоматизації цілих корпорацій. 

В загальному розумінні, використання цифровізації в міжнародних 

економічних відносинах можна спів відставити зі змінами, які відбуваються в 

глобальному інформаційному просторі, в якому відбувається комунікація між 

учасниками торгових відносин. Саме виникнення нових форм комунікації, 

обміну інформацією дає імпульс до розвитку сучасних міжнародних 

економічних відносин між країнами. Також, дуже важливо відмітити те, що 

поява сучасних цифрових технології полегшує створення та функціонування 

бізнесу, починаючи від малого, закінчуючи великими корпораціями та 

підприємствами. 

Спробувати провести сучасну міжнародну торгівлю без участі Інтернет 

технологій, а саме, засобів електронної комерції майже неможливо. Протягом 

2016–2017 рр. середній темп зростання електронної торгівлі становив 17%. 

Якщо ця тенденція буде мати продовження, то за результатами 2018 р. річний 

обсяг електронної торгівлі перевищить 1,85 трлн. дол. Характерно, що більше 

половини цієї суми припадає на азіатські країни, одночасно темпи приросту 

обсягів електронної торгівлі також спостерігаються в Азії. Середньорічне 

зростання в цьому регіоні становить 20%, в Європі – 19%, в Африці – 11%, тоді 

як в Північній Америці воно складає лише 9%. Можна говорити про те, що 

потенціал подальшого зростання електронної торгівлі в США вже перебуває на 

межі, тоді як в азіатських країнах через демографічні особливості таке 

зростання може тривати ще досить довго [2]. 

Як вже можна зрозуміти, жодна сучасна країна світу, яке б місце в 

рейтингах економічних показників вона не займала, який би потужний 

національний розвиток не побудувала, вона не зможе нормально функціонувати 

та розвиватися поза зоною світового господарства, світової економіки, без 

тісних взаємозв’язків з іншими країнами світу. Міжнародні економічні зв’язки 

– це система господарських зв’язків між національними економіками країн на 

основі міжнародного поділу праці. Саме міжнародні економічні відносини 



58  

формують та підвищують рівень національного доходу, прискорюють рух 

технологічного прогресу, підвищують рівень життя населення. Крім того, 

важливо відмітити, що цей вид зв’язку країн впливають на загальну атмосферу 

довіри між країнами, формують їх репутації, зміцнюють співробітництво.  

Для України на сучасному перехідному етапі розвитку її економіки 

особливо важливим є повне і ефективне використання зовнішніх економічних 

зв’язків для вирішення нагальних науково-технічних і господарських проблем. 

Розвиток ефективних зовнішньоекономічних зв’язків дасть змогу Україні 

швидше подолати глибоку економічну кризу, сприятиме стабільному і 

швидкому розвитку продуктивних сил і зростанню на цій основі життєвого 

рівня населення. Об’єктивними причинами, що перешкоджають нині 

входженню України як повноправного партнера у світове господарство, є 

низька конкурентоспроможність її продукції на світових ринках [1]. 

Отже, можна зробити висновки, що МЕВ – це невід’ємна частина 

розвитку країни на міжнародній арені. Такого роду відносини задають темп та 

умови до розвитку країн світу. Вони активно розвиваються, мають динаміку 

щодо швидкості зміни своїх векторів та пошуку нових можливостей до 

створення або ж реформи сучасної економічної картини світу. 
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